AATEBPA I: 80c KATAAOTI'OZ ITPOTEINOMENQN AZXKHZEQN

1. Eav (G,-) etvon uua xurhnn) ouddo amerong tdEemg, va amodeyfel 6t n amewwdvion f : G — G,
f(g9) == g3, Vg € G, givon povopoeLouds, ahhd Gyt %o GUTOUOQPLOUAC.

2. Eav (G, -) etvan wa memegaouévn opudda rou m f : G — G évog uovopooeLonds, vo amodety el ot
n f elvon xot’ avéyrnv avtopopLouds g G.

3. ‘Eoto (G, ) wa oudda. No amoderyBel 6t n G elvar afehiovi edv now pévov edvn f : G — G,
f(g) =971, Vg € G, givau évag avtopuoprouds e G.

4. "Eoto (G, -) wo. memegoouévn afehovi oudda. Eqv vmdoyer € Aut(G) ue 9?= idg now edv n 16En

|G| avtig Thg ouddag eivon mepLtty, vo arodeyBet 6t vdbe otoryeto x € G yodpetal mg YLVOUEVO

x = yz dvo oToLElWV ¥, 2 € G Yo 0. oTotoL Wy VEL P (y) = y now ¥(z) = 2L,

5. T owodfmote un #evdé ovvoho A xou yuo olodnmote otowyeio a € A vo amodewyBet 6t 0
{0 € G4|0(a) = a} amotelet wio vrooudda tig (S 4, 0).

6. Eavm € Nk € Znowo : Zp, — Ly M ameévion [l],, — o([l],,) = [kl],, , vo amwodeyOet 6T
o € Bz, < und(k,m) =1.

7. (i) Eav (G, -) etvaw o afelioviy oudda, a, b otovyeio tig Gyxan l, m, n € N, Y10 Toug 0motoug Loy veL
urd(l,m) = uud(m,n) = und(n,l) = 1, va amwoderybei n ovvemorywyn

[al =b" = (ab)" =eq] = a=b=cq.
(il) Hopauéver avtd To oVUTEQaoUa €V LoD axdur ot 6tav 1 G etval un afehavi;

8. (i) No vrohoyioBoiv oL ovvBéoels Tmv anolotBwv uetatdEemy evidg g Sg

'123456'0123456
2 4 5 6 3146 5 2]’
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6 5 4 3 2 1 5 4321 6|
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10ODG %A TO AVTIOTOOPO AVTHDV.

(ii) No exgpooobel n petdtagn

123 45 6 7 89 10 11

€6y
398 4 5 7 11 1 2 6 10

g =

v1rd T woEYn eaAMMHAWY oVVBEcEWV avd 300 EEvV neTaED TOUg UMDY UNROVS > 2 RO VO, VITO-
Aoyio0el M TaEn te.

9. Na amoderyOel 6t evidg g ovpuetonig ouddag Sg oL ouvBéoelg ninhwv
[1456]0[215], [215]0[1456]

elvar 800 (Gvioeg) uetatdEelg wov dev etvan xHnhot.
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Edavn € N,n > 2, navo € &, ueo (i) # i ywarnamowovi € {1,...,n}, va amoderyBel ot o?(i) # o (i).

Edv 7 := [1234] € &4, vo. 1poodloguofoiv Gheg oL petatdEels o € Sy yuoL TG 0Toleg Loy VEL M

womta g orToo~ b =73,

No mp0o0d100Lo000V oL HETATAEELS 01, 09 EVTOS THS CUUUETOLRN S ouddag &7 yia TG 0moieg oL LlodTh-
TECT1 00 =T = 00 02, OOV

fr2sase ] [123 45067
°“la2 534 761" " |1247%635]|

Aidovtal oL PETATAEELS

1 2 3 45 6 7 8 9
o= € Gy
5 8 9 2 1 4 3 6 7
KO
1 2 4 -2 -1
o 3 5 6 3n 3n 3n € Gs. nEN.
2 31 5 6 4 ... 3n—-1 3n 3n—2

Noa expoaoBoiv ou o ®ou 7 vtd ™) PoEY1 ertariniwv cuvBéoemv (emegaouévou mAnBoug) avd
000 Eévov peta&0 Toug ®OnAwv ufxrovg > 2. Ev ovveyeio, vo eEetaobel edv oL o %ol 7 eivol GoTLES
1 TEQLTTEC.

Na 1poodtopobei 161 = g0 go --- o Gtav
———

1000 gooég

123456789

g = 669.
378 9 45 2 16

Eavn € N,n > 3, noL 01,02 € G, glvar Ovo avtpetadéoeis, va amoderydel 6t 1) uetdton o1 o o
uwoet vo yooel wg ovvBean (OxL xat’ avayxny ovd 800 Eévmv uetagl toug) »vixhmv uirous 3.
‘Eotwn € N, n > 4, now éo0tw p évag mpdtog aotBuds. Na amoderyBovv o androvbo:

(1) H 16En wog uetatdEews o € &, elvou (om pe p e6v xan udévov 1 o yodpetol wg oVvOean eTaAAn-
Aov avd d0o E€varv uetagd Toug p-rixAmv.

(i) To (i) dev etvou ev yéver alnBég edv o€ avtd o mE®TOg 0ELBUGS p aviratootadel ue évov oUvOeTo
aoLBud.

Edvm,n € Nuem | nxawo € &, eivar évog n-x0inhog, va amwodery0si 0t 1 uetdtokn o™ yodpetol
wg 00vBeon m emaAMiAmy ava 800 Eévmv uetaE0 tovg L -k OxAmYV.

n
m

Edvn € N, n > 3, naLo € &, va amoderyOet 6t

Na amoderyBel 611 yio vGBe o € S5~ {id} vdoyel ndmolo petdtatn 7 € S5, TEToLo MOTE VoL Loy VEL
65 = <Ua T> .

Edvn e Nuvawt:=[12 ... n] € &, va amodeiyBel 611 Yo Gbe o € &,, 1oy VEL

goT=T00 <= 0€(T).



